UNIVERSITATEA POLITEHNICA DIN BUCURESTI Nomiral lgiimarit o bancs
Facultatea/Colegiul
Numele
le tatilui
CHESTIONAR DE CONCURS |™™*"*"
Prenumele

DISCIPLINA: Fizicdi  FA

VARIANTA F

. Pe un plan orizontal un corp de masi m, ciocneste elastic un corp de masa m, aflat in repaus. in urma

L o . - A ) m
ciocnirii, cele doui corpuri se deplaseazi cu aceeasi viteza, in sensuri opuse. Raportul —2 este: (8 pet.)
m]

a)3;b)4;c)%;d)2;e)7;f)l.

. Randamentul unei masini termice, functionidnd dupd un ciclu Carnot cu gaz ideal este 1 = 64% . Raportul

(subunitar) al vitezelor termice ale moleculelor de gaz corespunzitoare temperaturilor extreme ale ciclului
este: (8 pct.)

a) 0,8;b) 0,89;¢) 0,64;d) 0,6;¢€) 0,4; 1) 0,5.

. Doui baterii A si B cut.e. m. E, =6V s§i E; =3V, avind rezistentele interne r, =1Q, respectiv
r; =2Q sunt legate in serie la bornele unui rezistor de rezistentd R . Pentru ce valoare a rezistentei R,
tensiunea la bornele bateriei B va fi nuld? (8 pct.)

a) 6Q;b) 2kQ;¢) 3Q;d) 1,5Q;¢€) 2Q; ) 3kQ.

. Densitatea unui gaz ideal aflat la temperatura T, =300K este p, =1 kg/m® . Care va fi densitatea gazului la
temperatura T, = 400 K , presiunea riménénd constantd? (6 pct.)

a) 1,75kg/m*; b) 0,65kg/m*; ) 0,75kg/m*; d) 0,5kg/m’; €) 1,75kg/m’; f) 0,86 g/cm”.
. Sub actiunea unei forte F=25N, un resort elastic se comprimd cu x =4cm. Ce energie potentiala

dobandeste resortul in urma acestei comprimari? (6 pct,)
a) 0,5J;b) 8N-m;c) 5J;d)12,5J;e)1J;f) 7,4N.

. O baterie cu t. . m. E =24V are curentul de scurtcircuit I = 60 A . Ce rezistentd are un consumator care
conectat la aceasti baterie face ca tensiunea la borne s fie U =22V ? (6 pet.)

a) 42 Q;b) 440Q;¢) 8,8Q;d) 22Q;¢) 65Q;1) 3,4Q.

. Doi moli de gaz cintiresc 64 g. Masa molara a gazului este: (4 pct.)
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Intr-o miscare uniform incetinitd, viteza unui mobil la un anumit moment este de 40 m/s. Daca dupa 8s
mobilul se opreste, acceleratia de franare are mirimea: (4 pet.)

a) 32m/s*;b) 6m/s?; c) 4,8m/s*; d) 0,2m/s’; e) 3m/s?; ) Sm/s’.

Inductia magnetici pe axul unei bobine foarte lungi, parcursd de curent continuu este: (4 pct.)
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Doud bile A si B de mase m, =100g si m, =200g se ciocnesc plastic. In urma ciocnirii bilele se
opresc. Dacd bila A avea viteza v, =5m/s, bila B avea viteza: (4 pet.)

a) 4,5m/s; b) 7,5m/s; c) 2,5m/s; d) 10m/s; e) 10,5m/s; f) 8m/s.

in SI puterea se misoara in (4 pet.)

a) J;b) J/s?;c) N;d) Wie) J-s; ) N-m.

fn SI constanta elastica a unui resort are ca unitate de masura (4 pet.)

a) J/m;b) N-m;c) N/m;d) kg-m;e) N/m*; f) N-m*.

Fie un circuit de curent continuu alcituit dintr-o sursd cu t. e. m. E=102V si un rezistor cu rezistenta
R =1k . Daci tensiunea la borne este U =100V , rezistenta internd a sursei are valoarea: (4 pct.)

a) 2Q;b) 60Q; ) 10Q;d) 20Q;e) 10kQ; f) 20kQ.

Un corp care primeste cildura Q =8kJ fisi mareste temperatura cu AT =40K. Capacitatea caloricd a
corpului este: (4 pct.)

a) 420 J/K ; b) 320J/K ; ¢) 200J/K; d) 3-10° J/K; e) 50J/K ; f) 80J/K.

Expresia fortei electromagnetice pentru un conductor filiform rectiliniu parcurs de curent si aflat in cAmp
magnetic uniform este: (4 pct.)

a) 11-B;b) 11 xB; o) 1(IxB); &) 1B7T; ¢) 1BxT); ) BIL.

Se leaga in paralel doi rezistori avand rezistentele R, = 6kQ si R, =4kQ. Rezistenta echivalentd este:
(4 pet.)
a) 3,5kQ;b) 24kQ;¢) 6,2kQ;d) 10kQ; e) 2,4kQ; ) 48kQ.

Randamentul unei magini termice este: (4 pct.)
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Care dintre relatiile de mai jos reprezint3 ecuatia transformarii adiabatice a unui gaz ideal? (4 pct.)

a) %:const;b) pV = const; c) %=const;d) E_I.YL:RZ&
1 2

:¢) TV"" =const; f) pV = VRT.
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